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m JTO YMCSI0, KOTOPOE MNOKa3bIBAET, CKOSbKO
KBagpaTHbIX e4UHUL, COOEPXKUTCA B
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[Tnowaab KBagpaTta co CTOpOHOVI A
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* Usmepurh miomiaab GUrypbl, 3HAYAT
HAUTH YHUCJI0, NOKA3bIBAIOIIEe, CKOJbKO
¢AMHUYHBIX KBAIPATOB COACPKUTCH B

z[a}. (hurype.
¢ 1cm

. 1cMm

S =4 cm?




Brraucnure nomans GUryp, €Ciim
CTOpPOHA KBaapara paBHa 1 cm




CBoilicTBa IJI0oIIAAEeHA

1. Ilmomaau paBHBIX (PUTYpP PaBHBI

2. Ilnomanp Bcer (pUrypsbl paBHa CyMME IIOIIAJIEH €€
yacTeu

. S=24cm?




.FI PAMOYIrorfibHUK RBa.qpaT

S=ae*b| —nnowagb— |S=a-a=a?

(=




Haldume naow,adsb
NpsAMOY20bHUKA.

6cMm

Halidume naow,adsb
11cMm ksadpama.

7CM

Haldoume nnowjads scel
¢uaypbi .




[lopewaem...

1. HagepTuth npsaMoyTroiabHUK, U3MEPUTH €T0
JUIMHY W IIUPUHY, HAWTHU €T0 ILIOIIA/Ib.

2. Hadeptuth KBagpar co CTOpOHOH 6 CM, HAWMTH
€ro IUIOIIAIb.



EOVNHULBI U3MEepPEeHNS

nnou_tapu/l-
CM?, aAM?, M2, KM ra.
1 KM?> _1060000 2 1 am> _100c|ez’
1 M? = 100 gm? 1 cm? = 100 MMm?

 Jliist u3MepeHus 36MEJIbHBIX YYaCTKOB
IIPUMEHSIOTCS TAKKE TAKUE €AWHULIBI TLUIOIAIH,
KaK ap U cekmap (MX 3alIMCHIBAIOT TaK:

a ura).
*1a=100m> 1ra=100a=10000 m>



